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АНОТАЦІЯ 

 

В даній магістерській кваліфікаційній роботі «Дослідження методів 

визначення рівня знань іноземної мови з використанням можливостей чат-

бота» розглянуто методи визначення рівня знань англійської мови за 

допомогою чат-бота. 

 

АННОТАЦИЯ 

 

В данной магистерской квалификационной работе "Исследование 

методов определения уровня знаний иностранного языка с использованием 

возможностей чат-бота" рассмотрены методы определения уровня знаний 

английского языка с помощью чат-бота.   

 

ANNOTATION 

In this master's qualification work "Research of methods for determining the 

level of knowledge of a foreign language using the capabilities of a chatbot" 

discusses methods for determining the level of knowledge of English using a 

chatbot. 
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РЕФЕРАТ 

 

Магістерська кваліфікаційна робота викладена в 4 розділах, і одному 

додатку, містить: 95 сторінок, 57 - рисунків, 74 – джерела та 3 формули. 

В  магістерській кваліфікаційній роботі на тему «Дослідження методів 

визначення рівня знань іноземної мови з використанням можливостей чат-

бота» проведено дослідження методів визначення рівня знань англійської 

мови з використанням можливостей чат-бота. 

В наш час компанії дуже швидко розвиваються і на перший план 

виходить питання: «Як підібрати кваліфікований персонал з мінімальними 

затратами?». Щоб не витрачати багату часу і кошти на  підбір фахівців. Для 

успішної роботи в найрізноманітніших сферах і напрямках однієї рідної мови 

явно буде недостатньо, необхідне знання іноземної мови.  На ринку праці 

мабуть не залишилося жодної вакансії, де б не вимагалося знання іноземних 

мов хоч на початковому рівні. Для роботодавця найскладніше - визначити 

реальний рівень володіння іноземною мовою претендента на робоче місце. 

На сьогодні існує також велика кількість додатків для вивчення 

англійської мови, але давайте поміркуємо: якщо людина раніше вже вивчала 

якусь мову, а потім через якісь обставини залишила це? Через декілька років 

захотіла повернутися до вивченя, але ж не починати все спочатку? Це одна з 

проблем, яку вирішує розроблений чат-бот. Взагалі масове використання чат-

ботів це новизна у сфері ІТ. Однією з основних можливостей застосування 

чат-бота – це бути партнером як з вивчення іноземних мов так і визначення 

рівня знання іноземної мови. 

Актуальність теми. На тлі пандемії - визначення рівня знання 

англійської мови з використанням чат-бота ефективно та зручно. 

Розроблений чат-бот можливо використовувати в посольстві, на співбесіді 

при прийомі до компанії, де вимагають певного рівня англійської мови. 

Очевидно, що існує певна теоретична база, що дозволяє досліджувати 

специфіку розробки та застосування оціночних методів та матеріалів: 
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оцінювання в навчанні (Д. Вілльям, Р. Стіггінс, Г. Хеннінг, С. Матар, М. 

Бергер, Б. Aдер-Хок, І. Гліссан, Ф. Троян, Р. В.). Брандт) [37; 38; 39], 

розробка портфоліо (Р. Ротман, Ф. Жіралдо, С. Мойя, Дж. М. О'Меллі, Д. 

Вульф) [39; 40], альтернативні методи оцінювання (Дж. Бріндлі, А. Хуерта-

Масіас, Л. Кельнер, К. Кумб, А. Міллер, Дж. Віггінс) [41; 40; 42] та ін. 

Об’єкт дослідження є методи та моделі оцінювання рівня знань 

англійської мови 

Предметом  дослідження є метод визначення рівня знання англійської 

мови інтегрований у чат-бот. 

Задачі: 

  - обґрунтування необхідності розробки чат-бота для визначення  рівня 

знань іноземної мови за результатами тестування; 

- виконання формалізованого опису рішення поставленої задачі; 

- розробка програми для  проведення тестування.   

Методи дослідження. В роботі використані моделі аналізу тестування 

на знання англійської мови. Розроблений підхід використання тестів для 

оцінювання сучасних вимог до компетентностей людей у будь-яких сферах, 

які потребують знань іноземної мови. Метод оцінювання інтегрований у чат-

бот. 
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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ 

 

EF EPI – всесвітній рейтинг володінням англйською мовою 

ООН – Організація Об’єднаних Націй 

Q&A – questions and answers  

NLP,  NLU,  NN – Natural Language Processing 

PHP – Hypertext Preprocessor 

CEFR – Common European Framework of Reference for Languages 

ШІ – штучний інтелект 
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ВСТУП 

 

Поява інтернету, нові інформаційні технології та стрімкий розвиток 

суспільства вплинули на методику вивчення іноземної мови. До онлайн-

платформ, відеоблогів, соціальних мереж приєднався ще один цікавий та не 

до кінця вивчений інструмент, для викладання іноземної мови – чат-бот. 

Штучний інтелект – це альтернативний ресурс для вивчення іноземної мови. 

За даними щорічного рейтенгу EF EPI (всесвітній рейтинг володінням 

англйською мовою) – Україна зайняла 49 місце. Та рівень володіння 

населення англійською мовою зазначений, як дуже низький.  

Основною метою даної роботи є аналіз сучасних новітніх підходів до 

вивчення та тестування англійської мови у населення, їх актуальність, 

ефективність та розробка. Застосування новітніх підходів до тестування та 

вивчення – стає ключовим фактором успіху. Наприклад, компанія, яка хоче 

вийти на міжнародний рівень та дбає про своє майбутнє, не може дозволити 

собі наймати випадкових людей, які не володіють іноземною мовою, як з 

точки зору витраченого часу і зусиль, так і з точки зору фінансових ресурсів. 

До змін потрібно адаптуватися, і хто раніше це зрозуміє і використає, той 

зможе ефективно і успішно працювати. 

 


